
KÖKÉNYI

SZENNYVÍZ BERUHÁZÁS

Végre megkezdődhetnek a munkák és belátható időn belül
megépül Kökényben a szennyvízcsatorna hálózat.

A település vezetése mindig kiemelt fontossággal kezelte és - az
adott körülmények és lehetőségek figyelembevételével -
folyamatosan kereste a falu szennyvízelvezetésének
megoldását. 
2019. őszétől ezt a munkát folytattuk és azon voltunk, hogy
minden lehetséges fórumon képviseljük a települést és
igyekezzünk minden lehetőséget megragadni arra, hogy
felhívjuk a figyelmet a szennyvízberuházás megvalósításának
fontosságára. Az Önkormányzat ezt a projektet a munkája
során prioritásként kezeli .  A szennyvízelvezető hálózat
megépülése egy hatalmas előrelépés Kökény életében, egy
mérföldkő a település fejlődésében.

Örömmel tájékoztatjuk lakóinkat, hogy 2022. márciusában
hatályba lépett a szennyvízelvezetési beruházás tervezési és
kivitelezési feladataira vonatkozóan aláírt vállalkozási
szerződés.
A tervezési és a kivitelezést előkészítő munkák hamarosan
megkezdődnek, a beruházás ezen szakasza több hónapot vesz
igénybe és várhatóan a külterületeinket érintő kivitelezés is
megkezdődik még az idén.

A települést közvetlenül érintő munkák megkezdésére előre
láthatóan a jövő év tavaszán számíthatunk. 
A kommunikáció, a lakosság bevonása a folyamatokba,
meghatározott ütemben és módon történhet. Természetesen
amint már az előkészítő szakaszban lehetőségünk lesz rá,
szervezett keretek között,  szakemberek bevonásával
tájékoztatjuk majd a lakosságot.

Türelmet kérünk, a tervezett lakossági fórum időpontjáról
időben értesítés küldünk.

Máli Julia, polgármester
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KÖKÉNY KÖZSÉGI

ÖNKORMÁNYZAT 2022. ÉVI

KÖLTSÉGVETÉSE

Kökény Községi Önkormányzat a
4/2022. (II.14.) számú rendeletével
megalkotta 2022. évi költségvetését
837.575.000 Forint főösszeg
beállításával.

A 2021. év eredményes működéséből
66.470.699 Forint maradvány épült be a
költségvetésbe, mely egy részét az
áthúzódó pályázatok finanszírozására
használja fel a község.

E mellett jelentős összegben szerepel a
közhatalmi bevételek várható
befizetései,  mely 47.256.762 Forint. Így a
község 23.175.891 forint általános
tartalékot képzett,  melyet a váratlan
kiadásokra, valamint szükség esetén a
2022. évben lehetséges pályázatok
önerejére kívánja fordítani.   Emellett
14.850.000 forint céltartalékot áll ított
be.
A Keszüi Közös Önkormányzati Hivatal
ráfinanszírozást nem igényel,  az
önkormányzat 2022. évi költségvetését a
hivatallal kapcsolatos kötelezettség nem
terheli .

A folyó kiadásokon kívül jelentős a
beruházások és a felújítások kiadásai
718.860.408 forinttal,  mely tartalmazza
többek között a Magyar Falu Program
keretében megnyert falubusz, járda és
faluház alprogramok, valamint az ez
évben induló szennyvízberuházás
kiadásait is.  

Magyar Ildikó, gazdasági vezető
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A KÖKÉNYI TÓ ÉS A KÖKÉNYI

HORGÁSZ EGYESÜLET BEMUTATÁSA

A Kökényi Önkormányzat és a Kökényi Horgász Egyesület
múlt évi tevékenységét szeretném bemutatni a teljesség
igénye nélkül, röviden.

A pandémiás helyzet ellenére szerencsére aktívan telt az
elmúlt esztendő is,  számos teltházas versenyt, rendezvényt
tartottunk, társadalmi munkát végeztünk. A Kökényi
Önkormányzattal szoros és töretlen az együttműködésünk.

Folytatódtak a fi lagória körüli  munkálatok, a támfal építése, bontott téglából igényes sütő/főző/gril lező
egység is megépítésre került,  tagjaink önzetlen munkájának köszönhetően.
Újabb két fedett kiülővel bővült ( így már összesen négy) a tópart horgászainak és vendégeink nagy örömére.
Az alapozást és felületkezelést az elnökség és az Egyesület tagjai végezték el kézi erővel társadalmi munka
keretén belül.  Nagy segítségünkre volt ismét a Biokom Kft,  együttműködésünk kiváló, a kavics ágyazatot ők
biztosították részünkre.

A tó zavartalan horgászhatóságának biztosítása érdekében a törpeharcsa-mentesítés az idei évben fő
feladataink egyike. Telepítések folyamatosan zajlottak, kiemelném a húsvéti ál lománypótló, nagytestű ponty-
és amurtelepítést,  amit a Kökényi Önkormányzattal közösen hajtottunk végre a sporthorgászat
szerelmeseinek nagy örömére.
Az önkormányzat a múlt évben ismét visszajáró vendégei között üdvözölhette a Pécsi Dohánygyár és a Matro
Kft.  munkatársait.  Szeptemberben a régi hagyományokra visszatekintő falunapi horgászversennyel kezdődött
a program sorozat, az önkormányzattal karöltve gyönyörű időben, bőséges fogással,  nagy sikerrel sikerült
megrendezni a versenyt. Délután a kultúrház mögött biztosítottuk az engedéllyel nem rendelkező, de sok éve
visszajáró, kökényi gyerekek horgásztatását, bőséges gumihal arzenállal.

Modern, az új kor digitális követelményeinek megfelelő irodánk kinyitott,  idei engedélyekkel várják meglévő
és új horgászainkat. Terveink között szerepel idén többek közt a vi l lanyáram bevezetése a halőrházhoz, i l letve
a megkezdett munkálatok folytatása, nevezetesen támfalépítés, halőreinknek mellékhelyiség biztosítása/
építése, további kiülők telepítése, a halőrház teljes belső felújítása, lapozása, szigetelése, festése,
bútorozása, modernizálása, a 40 éves állapotok felszámolása. Egyesületünk egy többfunkciós gép vásárlásával
megoldotta a halőrház és környéke rendezettségének biztosítását.

Természetesen – ahogy a kezdetektől fogva mindig – a munkálatok kizárólag társadalmi felajánlás révén
valósulhatnak meg. A Kökényi Horgász Egyesület fontosnak tartja, hogy a segítségünkkel a Kökényi tó az
elmúlt 10 évben meg tudta tartani pozitív mérlegét, aminek köszönhetően az önkormányzat 3 fő kökényi
lakosnak tud munkalehetőséget biztosítani halőrként. 

A Kökényi Önkormányzat bérfejlesztést is elindított részükre az önfenntartást továbbra is szem előtt tartva.
Versenyek, rendezvények, telepítések, felújítások, építések és a fejlődés biztosítása, végrehajtása és
felügyelete idei évben is elsődleges feladataink közé tartozik. -  Király Sándor, KHE elnök

Várhatóan egy éven belül nyithat meg az a kisbolt, melynek megvalósításához
településünket választotta egy fiatal, lelkes vállalkozó. Helyszínéül a Kossuth utca
33. alatt található korábbi önkormányzati tulajdonú telek szolgál majd. 

A Magyar Falu Program keretén belül megvalósuló beruházásnak köszönhetően a
kereskedelmi egységben várhatóan további szolgáltatások is elérhetőek lesznek. 
A fejleményekről lakóinkat folyamatosan tájékoztatjuk majd. Az építkezés hamarosan
megkezdődik és évek múltán végre újra, helyben működő bolt lehet Kökényben!
A megvalósításhoz Fehér Zita Eszter vállalkozónak kitartást és sok sikert kívánunk!Ú
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Tó a téli nádvágás után



TISZTÍTSUK MEG MAGYARORSZÁGOT! - PROGRAM 2022.

Látványos siker a szemétgyűjtő akción, hat konténernyi
szemét került elszállításra a falu területéről.
Az idei évben a Polgárőrség szervezésében és az Önkormányzat
felhívására lakosaink közreműködésével került megrendezésre
a Tisztítsuk meg Magyarországot!-Tisztítsuk meg Kökényt!
szemétszedő akció. Nagyon sok bejelentést kapunk az év
folyamán a lakosságtól,  hogy i l legálisan lerakott hulladékot
észlelnek erdeinkben, falu határában, ezért örültünk, hogy a
hosszú hétvégén mozgósíthattuk a lakókat. Közzé is tettük a
felhívást,  aki szereti és igényes a környezetére, és szeretné
tisztábbnak látni Kökényt, március 11.-15. között lehetősége
volt az építési törmeléket és az általános hulladékot
összegyűjteni.  Nagy örömünkre több korosztály is csatlakozott
az akcióhoz, f iatalok, idősek ugyanúgy kivették a részüket az
önkéntes munkából. Köszönjük a Dél-Kom Nonprofit Kft.  által
biztosított gépi segítséget, akik az építési törmeléket segítettek
eltüntetni az Égető dűlő végéről.  Rengeteg hanyagul eldobált és
il legálisan lerakott szemét lett összeszedve a Mosztár dűlőben,
ahol végre zöld területet látunk, nem szeméthalmokat! A
bepakolt lom és törmelék nem minden estben a kiírtak szerint
történt, ezért hogy a költségek ne nőjenek, plusz feladatot
(hulladékválogatás) kellett végezni az önkénteseknek. A
költségeket az OPSZ-en keresztül a Kökényi Polgárőr és
Önkéntes Tűzoltó Egyesület f inanszírozta.

Végül összesen hat konténernyi hulladékot takarítottunk
ki Kökényből,  ezzel megszépültek eldugott erdős részek,
útmenti i l legális lerakatok tűntek el,  közel 60 tonna
hulladék tűnt el,  egyszóval reméljük szebb, viszont
egészen biztos, hogy mindenképp tisztább lett a falu.
Köszönjük a BIOKOM Nonprofit Kft.-nek a rugalmas
hozzáállását a konténerek elszáll ításának
lebonyolításában!

Köszönjük mindenkinek, aki kivette a részét a
munkából! Most már csak az cél, hogy ezt az állapotot
fenntartsuk, kérjük, tiszteljük a természetet, óvjuk és
vigyázzunk rá! 

Árok a Mosztár dűlőben végre tiszta!

Magyar Karina és Patrícia is kivette a részét a szemétszedésből, dicséretes!



2021-ben több mint 2300 település vett részt
sikerrel a Belügyminisztérium szociális
tűzifa programjában, Kökény is közöttük
volt.

Az igénylés feltétele szerint amennyiben a
családban az egy főre jutó jövedelem nem érte
el a 171.000,- forintot,  rászoruló kökényi
családoknak lehetőségük volt saját részre
pályázni a szociális tűzifára.
 A 2021. évben 50 család részesült ebben a
támogatásban.

Köszönjük a lakók nevében is az
Önkormányzat dolgozóinak, és rajtuk kívül
a polgárőröknek, önkénteseknek, akik
segítettek a fa kihordásában, adott esetben
felhasogatásában!  

Karácsony előtt a vírushelyzetre való tekintettel
sajnos nem tudtuk megtartani a Nyugdíjas
karácsonyt, mivel előbbre valónak gondoltuk a
lakosaink egészségét.

Nyugdíjasainkat ennek ellenére megajándékoztuk és ez
alkalommal egyénileg a feldíszített Kultúrházban vártuk.
Ez évben is minden nyugdíjas korú és nyugellátásban
részesülő kökényi lakót 7.000.- Forinttal ajándékozott
meg az önkormányzat, ezen felül Simai József képviselő
által felajánlott fából készült karácsonyfadíszek közül is
lehetett választani.

Nagyon örültünk, hogy 146 nyugdíjas vette át az
ajándékát, tudtunk pár szót váltani, és – még ha
maszkok alatt is –  de tudtunk mosolyogni egymásra,
amely mosoly ajándékként elfért a szaloncukrok és a
piros almák mellé.

A könyvtárbusz következő szolgáltatási időpontjai 2022.03.30. szerda, 14:45 - 16:15, utána 2022.04.12. kedd,
11:00 - 12:30. 
Várunk minden régi és új olvasót! Könyvigényeiket előre leadhatják Nagy Lászlónak a nagy.laszlo@csgyk.hu e-
mail címen vagy Hegedűs Dórának!

PULZOXIMÉTER

Stiebel Lőrinc képviselő felajánlása révén a Polgármesteri hivatalban elérhető 2 darab pulzoximéter.
Ez az orvostechnikai eszköz egyrészt méri a pulzust,  másrészt a vér oxigéntelítettségét, mely egészséges ember
esetében 95% fölött van. A vér oxigéntelítettségének mérése különösen hasznos azok esetében, akik a vér
oxigénszintjét befolyásoló betegségben szenvednek: i lyen például a koronavírus-fertőzés is.  Amennyiben úgy
érzi szüksége van egy i lyen eszközre otthoni ellenőrzésre, kérjük, jelezze, és eljuttatjuk Önnek! Az eszközök
beszerzését köszönjük Stiebel Lőrincnek!

FÁSÍTÁSI PROGRAM
A Településfásítási program keretein belül a tavasz folyamán 30 darab fa kerül elültetésre a faluban.
Ezekkel a fákkal egyrészt pótoljuk a betegség, túlburjánzás, egyéb miatt kivágott fákat, másrészt új helyekre is
ültetünk belőlük, ahol szükség van pl.  árnyékra, zöld területre. A fásítás a tavalyi évben elnyert
településfásítási pályázat keretében valósulhat meg.

Az idei évben majdnem 115 mill ió forint értékben adtunk be pályázatokat, ezek közül a legjelentősebbek az
alábbiak:
- MFP-UHK/2022 Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény, vízelvezető rendszer építése, felújítása: 8.733.403 Ft-ra
pályázatunk
- MFP-ÖTIF/2022 Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése: 6.425.058 Ft-ra pályáztunk
- TOP Plusz – 1.2.1-21 Kökény település csapadékvíz elvezető hálózatának fejlesztése 98.419.258.- Ft.
Ez összesen: 113.577.719.- Ft.

A megnyert pályázatok segítségével két Önkormányzati épület is megújulhatott.  A Kultúrház A Magyar Falu
program keretén belül újult meg, tetőcseréje elkészült,  a korszerűtlen palatetőt leszedtük és új tetőt kapott az
épület kicseréltük a napelemeket, beszereztünk új eszközöket (80 db szék és 6 paraván),  már csak kisebb benti
javítási munkálatok vannak vissza. A Kökényi Futball  Club is felújított öltözőben készülhet a meccseire, a
Bethlen Gábor alap jóvoltából ott is tetőcsere készült,  az épület elhasználódott,  felújításra szoruló tetőjét
lecseréltük, elkészült a régebben ásott kút javítása, valamint külső kőműves munkálatok.
Nagy Lil ian, pályázati ügyintéző

PÁLYÁZATOK

mailto:nagy.laszlo@csgyk.hu


A veszettség elleni védekezés részletes
szabályairól szóló 164/2008. (XII .  20.)  FVM
rendelet 4. § (1) szerint az állattartó köteles
minden három hónaposnál idősebb ebet
veszettség ellen saját költségén beoltatni,  
-  ha az eb a három hónapos kort elérte,
- az első oltást követően 6 hónapon belül,
-  ezt követően évenként.
Az oltás történhet állatorvosi rendelőben, az
állattartó kérésére az állat tartási helyén, az
engedélyezett összevezetett oltási helyszínen. A
rendelet értelmében 2013. január 1-től
„Veszettség ellen csak elektronikus
transzponderrel (chip) megjelölt eb oltható.”
A 81/2002 (IX.4.)  FVM rendelet 8. § (2) bekezdése
szerint a veszettség elleni immunizálással
egyidejűleg kötelező az ebek féreghajtó szerrel
való kezelése is.  
Az oltáshoz minden ebtartó az előző évi oltásnál
kiadott oltási igazolványt hozza magával.  Az eb
tulajdonosa köteles nevét, lakcímét, az eb korát,
ivarát,  színét, fajtáját az eboltás helyszínén
megadni. A 164/2008. (XII .  20.)  FVM rendelet
előírásai alapján az elveszett sorszámozott oltási
igazolványt pótolni kell .
Az idei évben utoljára várja Dr. Koszorús József
állatorvos a kutyákat.
Köszönjük a sokéves munkáját Doktor Úr!

EBOLTÁS IDŐPONTJA: 

ÁPRILIS 9. 9.00-12.00

ÁPRILIS 10. 12.00-15.00

EBOLTÁS 2022.

"A Képviselő-testület – 4 igen szavazattal,
ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő
határozatot hozta:
69/2021. (XII.9.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
úgy dönt, hogy Kökény község elején próbaképpen
rendszámfelismerő kamera kerül kihelyezésre,
amelynek megvalósításához felhatalmazza a
Polgármestert a szükséges dokumentumok
beszerzésére."

A település elejére próbaképpen kihelyezésre került egy
rendszámfelismerő kamera. A kamera kizárólag a
rendszámokat rögzíti ,  és az adatvédelmi törvények
betartása mellett a felügyeletét törvényi
felhatalmazással a Polgárőrség végezheti.
Elhelyezésének kizárólag bűnmegelőzési célja van,
segítségével egy esetleges bűncselekmény, váratlan
esemény okán juthat információhoz a településre érkező
autókról a rendőrség.  A felvételeket kizárólag hatósági
indokkal és csak a rendőrség nézheti vissza.
A kamera nem az autó utasaira fókuszál,  hanem annak
rendszámát olvassa le, és rögzíti  a jármű áthaladásának
idejét!

RENDSZÁMFELISMERŐ KAMERA

Minden pénteken friss
cukrászsütemények a Capri
cukrászdából a Kocsmában!
Nagy választékban, amíg a
készlet tart!
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FUSS KÉKBEN KÖKÉNYBEN!

Fuss kékben Kökényben! Jótékonysági program, amire szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt! A
táv kb. 3 km, ami futva és sétálva is teljesíthető, feltétele a regisztráció és legalább egy darab kék
színű ruhanemű viselése (pl. póló, nadrág, sapka, stb.)

Részletes program:
9.30 Kezdés, helyszíni regisztráció
9.50 Közös bemelegítés
10.00 Rajt
11.00 Beszélgetés Gellért Lívia pszichológus részvételével és Domenico de Blasioval a PVSK vízilabda
szakosztályának szakosztályvezetőjével
11.45 Ünnepélyes átadó a "Lásd a világot autista szemmel" Egyesület részére
Díjátadó a legfiatalabb, a legidősebb és a legkékebb induló részére
Tombolasorsolás! 
12.00 Záróra

A gyermekeket ezen a napon csil lámtetoválás és arcfestés várja! 
Előzetes regisztráció https://forms.gle/P2fZG7VWfmt5Njty6 weboldalon!
Minden résztvevő számára e-mailt küldünk az űrlapon megadott címre!
A nevezés díja gyermekek számára 500Ft, felnőtteknek 1000Ft, ami előzetesen átutalással vagy készpénzben
teljesíthető!
A helyszíni regisztráció során csak készpénzes fizetés lehetséges.
Minden résztvevő érmet kap! Az első 40 regisztráló további ajándékban részesül!  
A helyszínen lehetőség lesz tombolajegyet vásárolni (300Ft),  a sorsoláson értékes nyereményeket sorsolunk ki!
Az eseményen befolyt összeggel a "Lásd a vi lágot autista szemmel" Egyesületet támogatjuk!
A rendezvény nem verseny, és nem lesz időmérés! Célja, hogy a résztvevők a szabadban, mozgással töltsék a
délelőttjüket, és az előadók segítségével megismerkedjenek az autizmussal.
A programon Mindenki saját felelősséggel vesz részt!
További információ Facebookon, vagy telefonon +36205153231 telefonszámon!

https://forms.gle/P2fZG7VWfmt5Njty6?fbclid=IwAR2WvHL4z5-0YYxdj3FIzoolowy2wuszEiYK_6aqHnV6YKTzkiyUUUnUl3I

